

देश



उत्तराखण्ड

जब तक विवाद रहना, भाजपा कावेरी जल के लिए आंदोलन का समर्थन करेगी। तामिळनाडु को 3,000 क्यूसेक पानी छोड़ने के आदेश जारी कर दिया गए। जब कावेरी नदी प्रबंधन प्राधिकरण (सीडब्ल्यूए) ने कनकनक को प्रतिदिन 10,000 क्यूसेक पानी छोड़ना का निर्देश दिया था...

Table with 3 columns: सामान्य, अधिकतम, न्यूनतम. Rows for temperature in Dehradun, Haridwar, and Roorkee.

उज्जैन में नाबालिग स दुष्कर्म के मामले में पुलिस के हाथ खाली

बीआरएस प्रतिनिधिमंडल पहुंचा चुनाव आयोग

भोपाल, 28 सितंबर (एबीपीसी)। मध्य प्रदेश के उज्जैन में नाबालिगों की बलात्कार के मामले में पुलिस के हाथ खाली रहे हैं। अपराधी के लिए दंडादेश नहीं देकर ही मुक्ति के रास्ता बनाया है।

पुलनाडू को है, लेकिन हम अभी तक किसी निष्कर्ष तक नहीं पहुंचे हैं। जज का निर्णय को भाग के रूप में देखा जाता है कि वह इराकाना (उत्तर प्रदेश) को हो सकती है, इराकाना भाग लाने के लिए पुलिस को एक टीम बना दी गई है।

प्रियंका गांधी वाड़ा ने प्रदेश सरकार पर हमला, कहा भाजपा के कुशासन में कोई सुरक्षित नहीं

भोपाल। मध्यप्रदेश के उज्जैन में एक बच्ची के साथ दुष्कर्म के मामले में कांग्रेस मारवाड़प्रदेश प्रियंका गांधी वाड़ा ने प्रदेश सरकार पर हमला बोली है। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के कुशासन में कोई सुरक्षित नहीं है।

नई दिल्ली, 28 सितंबर (देखन्यू)। भारत राज समिति (बीआरएस) की सांसद ने चुनाव आयोग में बीआरएस के कार्यकर्ता चुनाव से निवृत्त होने की बातें करीं।



समाधान का आश्वासन दिया। मध्यप्रदेश के बीआरएस ने चुनाव आयोग के अध्यक्ष के साथ मुलाकात की।

उज्जैन मामले में एक सख्त दंडादेश देना है, जज के लिए एसआईटी गठित : गुह मंत्री मध्यप्रदेश के उज्जैन में एक बच्ची के साथ दुष्कर्म के मामले में पुलिस ने एक सीआईटी को गठित किया है।

सार संक्षेप

निराश्रित और विधवा महिलाओं की पेंशन का हो तत्काल भुगतान: कलनाथ चौधरी। मध्यप्रदेश के उज्जैन में नाबालिगों की बलात्कार के मामले में पुलिस के हाथ खाली रहे हैं।

मध्य प्रदेश में बुजुर्ग पत्रकारों की सम्मान निधि 10 से 20 हजार रूपए प्रतिमाह

पन्नीसेल्वम भाजपा के साथ गठबंधन पर फिलहाल फैसला नहीं ले पाए

झारखंड के चाईबासा में नक्सलियों के आईडी ब्लॉट में एक जवान शहीद, कई अन्य घायल

झारखंड के चाईबासा में नक्सलियों द्वारा किए गए आईडी ब्लॉट में सीआरपीफ की कोर्पो बटालियन के एक जवान के शहीद हो गए।

भोपाल, 28 सितंबर (देखन्यू)। मध्य प्रदेश के उज्जैन में एक बच्ची के साथ दुष्कर्म के मामले में पुलिस ने एक सीआईटी को गठित किया है।

मुम्बईमें जो पत्रकारों को होने वाली सख्त सजाओं के बारे में अनुरोध किया गया। इस निष्पत्ति के पीछे मुम्बईमें जो पत्रकारों को होने वाली सख्त सजाओं के बारे में अनुरोध किया गया।

भाजपा केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक रविवार को! नई दिल्ली, 28 सितंबर (देखन्यू)। भाजपाकी केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक रविवार को होगी।

आइडिआरके नेता ले कल, बीबीसी के कोई गठबंधन नहीं

आइडिआरके के उपाध्यक्ष के साथ समन्वयक के रूप में बीबीसी के कोई गठबंधन नहीं।

बंगाल कांग्रेस ने अधीर रॉय को सलाह देने पर शरद पवार की आलोचना की

कोलकाता, 28 सितंबर (एबीपीसी)। कांग्रेस को परिचय मिला इन्फार्मेशन के गुप्तता को रोकने का प्रयास किया गया।

नई दिल्ली, 28 सितंबर (एबीपीसी)। भाजपाकी केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक रविवार को होगी।

बंगाल को राजनीतिक स्थिति पर सोच रहा था। 'रॉय को सलाह देने पर शरद पवार की आलोचना की।

बिहार में राज के आतिथिष्ठा सम्मेलन नेताओं का अखाड़ा, जमकर बत लात-पुसे मोतिरौरी। बिहार के पूर्व पंचायत राज आतिथिष्ठा सम्मेलन नेताओं का अखाड़ा।

सांसद मनोज झा के गर्लफ्रेंड में उर्फ लालू, पसंद, कल, कोई जलद बात नहीं करेगा

पटना। राजद के राज्यसभा सांसद मनोज झा संसद के विरोध में मनोनीत आक्षेप विचार पर चल रहे चर्चा के दौरान 'लालू का कूकुर' कविता सभ्यता आने पर सधा पूरे विरोध के निशाने पर आ गए।

आधार हाउसिंग फाइनंस लिमिटेड

Advertisement for Aahdar Housing Finance Ltd. featuring a house icon and text about home loans and interest rates.

आधार हाउसिंग फाइनंस लिमिटेड

Table with 5 columns: कर्मचारी/साधारण, वार्षिक आय, असाव संचित का विवरण, अर्जित मूल्य, मरणांश (पीपी)। Includes details for employees and general public regarding pension and gratuity.

खेल जगत

देवल देविस में मजिठा ब्राने जीता एकल मुकबाबा

हंगकौंग 28 सितंबर (एजोसियस) भारत की शीर्ष देवल देविस खिलाड़ी मजिठा ब्राने ने गुरुवार को महिला एकल राउंड ऑफ 32 में नेपाल की वनीता श्रेष्ठ को हराकर 11-5, 11-4, 11-3, 11-2 से जीत दर्ज की। चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में आज वह पहले मिश्रित युगल में हार के बावजूद मजिठा ब्राने ने नेपाल की वनीता श्रेष्ठ को खिलाफ बेटीबेटी बनाकर दर्जन कर दो अंक से बुरक होने वाले एकल प्री-कॉन्डर फाइनल में प्रवेश किया। वहीं दूसरी ओर, श्रीजा अजुलू राउंड ऑफ 32 में इंगोकेमिक पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ कोरिया के सोंगयोन प्योन के खिलाफ बार जेन में हार गई।



भारत ने निशानबाजी में चौथा स्वर्ण पदक जीता

भारोत्तोलन प्रतियोगिताओं की शुरुआत से कुछ दिन पहले सुपर-हैवी में चीन की ओलीका चेंगियन बाहर

हंगकौंग 28 सितंबर (एजोसियस)। भारत के सर्वोच्च सिंह, सिंग नरवाना और अनुभूति सिंह चीन की निकोले ने पुरुष 100 किलो एयर लिफ्ट टोल में निशानबाजी में सुवर्ण की जीत का पदक जीता। चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में निशानबाजी में भारत ने अद्य तक चार स्वर्ण, चार रजत और पांच कांस्य पदक के साथ अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया है। इसके साथ ही एशियाई खेलों में निशानबाजी में भारत के स्वर्ण की संख्या 13 हो गई है। इससे पहले 2006 में दौता में भारत के निशानबाजी में तीन स्वर्ण पदक हासिल किए गए थे।



अतिथि अशोक दुसरें बार, गोफ में पदक की आस बरकरार

हंगकौंग 28 सितंबर (एजोसियस)। 19वें एशियाई खेलों में भारोत्तोलन प्रतियोगिताओं की शुरुआत से कुछ दिन पहले, निशानबाजी में एक इटालियन युवा, क्रोविया के हर्दुसिना को हराकर स्वर्ण पदक जीता। भारोत्तोलन के विना प्रतियोगिता में भारत ने अद्य तक चार स्वर्ण पदक जीते हैं।

सर्वोच्च सिंह ने क्वालिफायर राउंड में 580 के साथ भारत की विश्व सर्वोच्च स्कोर बनाया। अनुभूति सिंह चौथा 578 के साथ अगले स्थान पर रहे जबकि शिवा खन्नावर 576 के स्कोर के साथ 56 निशानबाजी के बीच 1-वें स्थान पर रहे।

रजत जीतकर भी संतुष्ट नहीं रौशबिना देवी

भारत की अतिथि अशोक को एक स्वर्ण पदक के साथ स्वर्ण पदक जीता। चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में निशानबाजी में भारत के स्वर्ण की संख्या 13 हो गई है। इससे पहले 2006 में दौता में भारत के निशानबाजी में तीन स्वर्ण पदक हासिल किए गए थे।

होगा, भले ही उसे किसी भी अर्थ खेल की तुलना में भारोत्तोलन में अधिक ओलिंपिक पदक जीते हों।

10 मीटर एयर पिस्टल प्रतियोगिता फाइनल में विजयानंद के आंग्रे हुसैन ने (240.50) के साथ स्वर्ण पदक जीता।

रौशबिना देवी ने पुरुष में पदक जीतकर भारत के लिए इतिहास रच दिया, लेकिन एकल बार रजत ही जो वह चाहती थीं। इसीलिए, वो उस जीत के बाद भी निराश हैं। रौशबिना देवी ने 60 निशानबाजी फाइनल में रजत पदक जीता।

भारत की अतिथि अशोक को एक स्वर्ण पदक के साथ स्वर्ण पदक जीता। चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में निशानबाजी में भारत के स्वर्ण की संख्या 13 हो गई है। इससे पहले 2006 में दौता में भारत के निशानबाजी में तीन स्वर्ण पदक हासिल किए गए थे।

भारोत्तोलन प्रतियोगिताओं की शुरुआत से कुछ दिन पहले, निशानबाजी में एक इटालियन युवा, क्रोविया के हर्दुसिना को हराकर स्वर्ण पदक जीता। भारोत्तोलन के विना प्रतियोगिता में भारत ने अद्य तक चार स्वर्ण पदक जीते हैं।

हमें सुधार करते रहना होगा लेकिन इस गति को विश्व कप में भी जारी रखेंगे : द्रविड़



जमाना है कि बहुत सारे टिकट बिके हैं... चीजें ठीक तरह से चल रही हैं। हमें सुधार करने में रुकावट नहीं है। हम जानते हैं कि विश्व कप होने का रहे हैं और स्पोर्ट्स है कि हम विश्व कप में भी इसी तरह को बरकरार कर रहे हैं।

हैदराबाद स्टेडियम में अभ्यास करती हुई नजर आई पाकिस्तानी टीम



हैदराबाद, 28 सितंबर (एजोसियस)। पाकिस्तान क्रिकेट टीम ने शुक्रवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ विश्व कप अर्ध-आयता में चार दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया।

सांख्यिकी

बैक ऑफ बड़ोदा कर रहा है ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट 2023-24 की मेजबानी

राजकोट, 28 सितंबर (एजोसियस)। भारत के मुख्य कोच रविन्द्र द्रविड़ ने आंड्रियसवा के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला 2-1 से जीत के बाद आगामी आईसीसी पुरुष क्रिकेट विश्व कप के लिए भारत की तैयारी में सहायक कोच नियुक्त किया, भले ही भारतीय टीम को फाइनल में चार सामना करना पड़ेगा।

हैदराबाद, 28 सितंबर (एजोसियस)। पाकिस्तान क्रिकेट टीम ने शुक्रवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ विश्व कप अर्ध-आयता में चार दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया।

बेइमिंटन में महिला टीम मंगोलिया को हराकर पहला फाइनल में

हंगकौंग 28 सितंबर (एजोसियस)। भारत की बेइमिंटन महिला टीम ने शुक्रवार को मंगोलिया को 3-0 से हराकर फाइनल में प्रवेश कर लिया है। चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में आज दो बार की ओलिंपिक पदक विजेता रीमा शिंघू अर्धमास चालिसा पदक विजेता अणुष्मया को भारतीय महिला टीम ने राउंड ऑफ 16 मुकामलों में 3-0 से जीत दर्ज की।

दक्षिण अफ्रीकी टीम के विश्व विद्यास की कमी नहीं है : रबाड

रिचरन्सपुर, 28 सितंबर (एजोसियस)। दक्षिण अफ्रीका के नई गेंदाबाजी कप्तान का मानना है कि वे अपनी पहली विश्व कप टूर्नामेंट के लिए एक सतर्कता दर्शाते आगामी आठवें विश्व कप में प्रवेश करेंगे।



साथी रवी गेंदाबाजी एलिक नोर्वेली और सिमंडा मालाला की जोड़ी ने टीम को उम्मीदों को बढ़ावा दिया है, लेकिन इससे रबाड को उम्मीदों को ठंडा कर रहे हैं।

भारतीय महिला हॉकी टीम की निगाहें मलयेशिया के खिलाफ अपना दबदबा बनाए रखने पर

संख्येन पाप सिंह नई दिल्ली, 28 सितंबर (देशबन्धु)। भारतीय महिला हॉकी टीम को आंध्रप्रदेश में आयोजित हो रहे 19वें एशियाई खेलों में उच्च स्तर में अपना अंशदान करवाते सिंधु पाप सिंह के निराशा के बाद भी भारतीय महिला हॉकी टीम को निगाहें मलयेशिया की भी शुकुबार को हराकर उसके खिलाफ अपनी जीत का मिश्रितमा जारी रखने में तो उन्हें अपनी जीत को बरको यकी जमाने की रणनीति को मलयेशिया के खिलाफ भी मैदान पर उतारने अस्ताज जाना पडना होगा सिंधु पाप सिंह के खिलाफ मैदान में पहचान था।

मौजिया और दीपेश्वर एकल को चेल्स्टी करनर पर जेनर टैलेंट से गोल करने की प्रशिक्षण किया और इसमें भी कामयाब रही। मलयेशिया के खिलाफ खेलने के दौरान, रणनीतिक योजना के संदर्भ में केवल 2-0 से जीतना काफी सफल माना गया।

मिवांसि की ओगें बकुवा है तो उसकी निशाना टुडरक संजिता को अनुभवी नोवना और लोरेनसिमामी के साथ मिश्रक रुब से मलयेशिया के खिलाफ नोर्वेली गोल करने के हर मुमकिन तरीके को चुनने की कोशिश करनी होगी।

Table with 4 rows and 10 columns of numbers, likely a lottery or results table.

सेजस काकोटाया में प्रवेश परीक्षा की तैयारी हेतु स्वामी आत्मानंद कोचिंग का शुभारंभ



कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध) 26 सितंबर शास्त्रिक शाळाया में अग्रधन विद्यापीठया के लिए इंजीनियरिंग तथा वैज्ञानिक पाठ्यक्रम को प्रवेश परीक्षा हेतु स्वामी आत्मानंद इंजीनियरिंग मॉडलर स्कूल जगदलपुरमें आयोजन में आत्मानंद कोचिंग सेंटर को शुभारंभ करा जायत।

जोंदरापदर में देशभक्ति गीत गायन स्पर्धा आयोजित

रांग बिरंगी वेशभूषा में बच्चों ने निकाली रली, शहीदों को दी प्रशंसाजलि

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध) 'मेरी माटी मेरा देश' अभियान अंतर्गत प्राथमिक ताला जोंदरापदर में देश भक्ति गीत गायन स्पर्धा का आयोजन कर शहीदों को प्रशंसाजलि देने के साथ ही रांग बिरंगी वेशभूषा में आकरप्रणाम का केन्द्र बने बच्चों द्वारा रली निकाली गई।



आजादी में योगदान देने वाले अन्न शहीदों महत्ता गीत, वीरभूषण चंद बोस, उन्नीसवींके के पंडित सूरदेवताशर्मा, नीर नारायण सिंह बिरहेंद्राणुजापुर, श्रीकांठी भामि सिंह, चंद्रशेखर आजाद, रानी लक्ष्मीबाई आदि अन्न शहीदों को प्रशंसाजलि अर्पित की गई। इसके पूरे प्रयाण पालक सभु शिवारों के नेतृत्व में रेली निकाली गई। शहीदों की संघ बिरंगी वेशभूषा में बच्चों ने ढाढ़-कर कर भावा लिया। शिक्षिका ने बच्चों को स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों की देना को आजादी में योगदान से परिचित कराया। इस अवसर पर बच्चों की लिए देशभक्ति गायन स्पर्धा का भी आयोजन किया गया, जिसमें नब्बे बच्चों ने अपनी कल्पना से सभी को प्रभावित किया। कार्यक्रम में स्कूली बच्चों के अलावा, बच्चों के पालकगण व ग्रामोवासी भी उपस्थित रहे।

शासकीय विद्यालयों में अध्ययनरत 12वीं के विद्यार्थी होंगे लाभान्वित

अधिकारी तथा मौजिक, रसायन, जीवविज्ञान एवं गणित विषय के लिए नौदल शिक्षकों को कार्यव्यवस्था किया जायेगा। राज्य सरकार को स्वामी आत्मानंद कोचिंग योजना के तहत कोण्डागांव जिले के विकास खंड कोण्डागांव, केराकल, माकड़ी, फारसराज एवं बड़े राखपुर में स्थापित स्वामी आत्मानंद कोचिंग में कोचिंग सेंटर बनाया जाकर मुख्य नौदल अधिकारी एवं 'नोडल शिक्षकों' को नियुक्ति कर ए.एस.सी.ई.आर.टी.से प्राप्त निदेशों के अनुसूचक कार्य किए जाने हेतु आदेश जारी कर दिए गए हैं। जब तक अंतिममें कोचिंग की विधिवत शुरुआत नहीं हो जाती, तब तक शिक्षकों के माध्यम से आत्मानंद कोचिंग सेंटर संचालित किया जाएगा।

श्रीवृत्ती समाजिका तिसारी रिकिता अधिकारी कोण्डागांव के कल कल कल कल की सेवा की तैयारी में स्वामी आत्मानंद कोचिंग राज्य सरकार की एक अधिभार प्राप्त है, जिसके द्वारे प्राप्त शिक्षकों परीक्षाओं की तैयारी के लिए अनुसूचित छात्रागण तैयार होंगे। आत्मानंद कोचिंग के खुल जाने से एक ओर जहां शासकीय विद्यालयों में अध्ययनरत विद्यार्थियों को नि:शुल्क कोचिंग की सुविधा उपलब्ध होगी। वहीं दूसरी ओर उच्च शिक्षे के ख्यातिमान संस्थानों में अध्ययन का कार्य करने वाले अनुभवी शिक्षकों का लाभ पर ही मिल सकेगा।

सीएम ने कन्या दंतेश्वरी कारीडोर का वर्चुअल लोकार्पण

दंतेवाड़ा, 28 सितंबर (दृशान्ध)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दंतेवाड़ा (जिलावारसी) को 495.90 करोड़ लागत के 250 कार्यों की सीमांगी दी है। उन्होंने मुख्यमंत्री निवास राखपुर में आयोजित कार्यक्रम में एक कार्यों का वर्चुअल लोकार्पण शिलान्यास किया। इसमें लोकार्पण-106, भूमिपूजन- 144 लोकार्पण एवं भूमि पूजन के कुल कार्य-250 थे। इस वर्चुअल कार्यक्रम के माध्यम से जिले वासीयों को कई सीमांगी दीं। कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री ने कन्या दंतेश्वरी वर्चुअल कार्यक्रम करने का निर्णय आदेश वाले दिनों में लगने वाले आचार सौदा देखते हुए लिया गया है, ताकि आने वाले दिनों में कोई भी न अपी और नौदल का समय में सभी जिलों का कूटनीति संचयन नहीं है, इसलिए एच वर्चुअल कार्यक्रम के माध्यम से लोकार्पण, भूमिपूजन और शिलान्यास किया गया। मुख्यमंत्री द्वारा लोकार्पण कार्य में विकासखण्ड दंतेवाड़ा अंतर्गत भी दंतेश्वरी कारीडोर एवं रिवर कडू लागत रिवर के 4330.916 लाख, मैं दंतेश्वरी मंदिर परिसर में ज्योति कलम लागत रिवर रु 801.96 लाख, एकांत परिसर लागत रिवर रु 430.38 लाख, एकांत गाँवकी देवनाडी लागत रिवर रु 403.39 लाख, मुक्तिगम देवनाडी लागत रिवर रु 302.47 लाख, महातीर सेक्टर वितानकी लागत रिवर रु 195.83 लाख, आठवानी सहायगण लागत रिवर रु 164.37 लाख, थ्रॉपलायन लागत रिवर रु 108.99 लाख, प्रवेश द्वार लागत रिवर 96.00, मैं दंतेश्वरी हाईस्कूल मैदान निम्न लागत रिवर रु 82.01 लाख, पर्यटन केंद्र के लागत रिवर 261.15 लाख को सीमांगी दी वहीं विकासखण्ड गोंदम के अंतर्गत गाम्पानी मंदिर विकास लागत रिवर रु 127.07 लाख, बाबुरूप सेक्टर द्वार लागत रिवर रु 68.07 लाख, स्वामी आत्मानंद रिदनी मंदिर गण्डम स्कूल का विकास लागत रिवर रु 3175.17 लाख की सीमांगी दी।



दंतेवाड़ा वासीयों को 495.90 कांठु के 250 कार्यों को सीमांगी

आचार सौदा को देखते हुए राजधानी से ही शिलान्यास लोकार्पण परचेली में विद्युतनिर्माण लागत रिवर रु 668.830 लाख, ग्रामीण अंश में सेक्टर स्टूटो लाल खत्यान्त लागत रिवर रु.105.33 लाख सेंटोरी सीमांगी दी है। इस अवसर पर कलेक्टरके द्वारा कार्य में कलेक्टर निजामुद्दीन नंदनगर, जिला पंचायत अध्यक्ष सुशी तुलिका कान्ठ, अध्यक्ष नगर पालिका भद्रिंद्र प्रताप, जिला पंचायत सौंदर्यी कुमार विहारचंन और अन्य विधायक के अधिभारगण मौजूद रहे।

आयुष्मान भव: कार्यक्रम के अंतर्गत अब तक 76 यूनिट हुआ रक्तदान

जयेंगा, जिसके अंतर्गत कोण्डागांव जिले के समस्त स्वास्थ्य संस्थाओं में साफ सफाई का कार्य समाप्त किया गया है एवं ग्राम सभा पंचायत एवं पर जलो के माध्यम से संस्था में स्वच्छता आवाजित हुए किंगे गये। कार्यक्रम के अंतर्गत जयेंगा का आयोजन भव: कार्यक्रम के अंतर्गत ही भावुकेंद्र विकास खण्ड पर 29 सितंबर को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस संघ में महिला कार्यक्रम अधिकारी मारुण मल्लवार ने बताया कि कलेक्टर दीपक सोनी एवं मुख्य विकास एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.आर.किशं के मार्गदर्शन में विश्व विकास खण्ड में रक्तदान शिविरों का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें अब तक कुल 76 यूनिट रक्तदान किया गया है। इन दिनों कार्य रण के द्वारा कई जॉइंट बीमारियों जैसे एलिवियम, पार्सीने के समय रक्त को आवश्यकता पर कर परीक्षाओं को बना बचावा जा सकेगा। रक्तदान सभा समय पर करने वाले से रक्तदान स्वस्थ बना रहता है एवं साफ रक्तदान करने का भी सब संभव है। आयुष्मान भव: कार्यक्रम के अंतर्गत ही स्वास्थ्य प्रखण्डों का आयोजन किया जा रहा है, जो 01 अक्टूबर को सभी स्वास्थ्य संस्थाओं में मनाया

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। आयुष्मान भव: कार्यक्रम के अंतर्गत 25 से 27 सितंबर तक जिला कोण्डागांव में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें कुल 76 यूनिट रक्तदान किया गया। कार्यक्रम में 13, कोण्डागांव में 48, बिहारपुर में 18, रक्तदान शिविर का आयोजन भव: कार्यक्रम के अंतर्गत ही भावुकेंद्र विकास खण्ड पर 29 सितंबर को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस संघ में महिला कार्यक्रम अधिकारी मारुण मल्लवार ने बताया कि कलेक्टर दीपक सोनी एवं मुख्य विकास एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.आर.किशं के मार्गदर्शन में विश्व विकास खण्ड में रक्तदान शिविरों का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें अब तक कुल 76 यूनिट रक्तदान किया गया है। इन दिनों कार्य रण के द्वारा कई जॉइंट बीमारियों जैसे एलिवियम, पार्सीने के समय रक्त को आवश्यकता पर कर परीक्षाओं को बना बचावा जा सकेगा। रक्तदान सभा समय पर करने वाले से रक्तदान स्वस्थ बना रहता है एवं साफ रक्तदान करने का भी सब संभव है। आयुष्मान भव: कार्यक्रम के अंतर्गत ही स्वास्थ्य प्रखण्डों का आयोजन किया जा रहा है, जो 01 अक्टूबर को सभी स्वास्थ्य संस्थाओं में मनाया



पर जिला के 195 केंद्रों में स्वास्थ्य सेवा का आयोजन किया जा चुका है। इन मंत्रों के द्वारा अब तक सभी विकास खण्डों में मले का आयोजन कर 4000 से अधिक मरीजों को स्वास्थ्य लाभ दिया गया है। विगत सप्ताह में विकास खण्डों में मले के आगार के द्वारा कुल 29 आयुष्मान भव: कार्यक्रम का निर्माण भी करवा गया है। इन कार्य के द्वारा जयेंगा में महिला रिदनी अस्पतालों में अग्रदल निम्न पीपुल कांठारि 50,000 एवं बीपीएल कार्ड धारि 5 लाख रुपये तक अपना इलाज कर सकते हैं।

दंतेश्वरी में ज्योति कलश के लिए ऑन लाईन बुकिंग

दे ते वाड़ा, 28 सितंबर

दंतेश्वरी ज्योति कलश के लिए ऑन लाईन बुकिंग दे ते वाड़ा, 28 सितंबर (दृशान्ध)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दंतेश्वरी ज्योति कलश के लिए ऑन लाईन बुकिंग शुरू की है। इस अवसर पर कलेक्टरके द्वारा कार्य में कलेक्टर निजामुद्दीन नंदनगर, जिला पंचायत अध्यक्ष सुशी तुलिका कान्ठ, अध्यक्ष नगर पालिका भद्रिंद्र प्रताप, जिला पंचायत सौंदर्यी कुमार विहारचंन और अन्य विधायक के अधिभारगण मौजूद रहे।



सर्व पिछड़ा वर्ग समाज भवन निर्माण हेतु 2 करोड़ राशि देने की मुख्यमंत्री ने की घोषणा

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। सर्व पिछड़ा वर्ग समाज के भवन निर्माण हेतु 2 करोड़ राशि देने की मुख्यमंत्री द्वारा घोषणा किए जाने पर सर्व पिछड़ा वर्ग समाज द्वारा भूपेश बघेल का आभार जताए जाने तथा कोण्डागांव में स्कूली बच्चों को मारर समाज के गौरव को बात बताते हुए सर्व पिछड़ा वर्ग समाज कोण्डागांव जिला अध्यक्ष एवं मारर पैटल समाज के युवा प्रवेश अध्यक्ष रिशरा पैटल ने प्रेम विज्ञप्ति जारी कर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का आभार जताया है। ज्ञात हो कि सर्व पिछड़ा वर्ग समाज जिला कोण्डागांव द्वारा मुख्यमंत्री कोण्डागांव में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के समक्ष कोण्डागांव जिला मुख्यालय में सर्व पिछड़ा वर्ग समाज के भवन निर्माण हेतु 2 करोड़ रुपये की मांग की थी, जिसे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने स्वीकृत कर कोण्डागांव में सर्व पिछड़ा वर्ग समाज को भवन प्रयासों से यह दोनों कार्य को स्वीकृत मिली है, भविष्य में भी समाज हित के कार्य को उम्मीद के साथ मोहन मरकाम एवं भूपेश बघेल का समाज तहदील से धन्यवाद ज्ञापित किया है।



न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं की मासिक बैठक आयोजित

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं की मासिक बैठक आयोजित किया गया। 27 सितंबर 2023 को जिला न्यायाधीश, अध्यक्ष जिला जजिका प्रमुख अधिवक्ता के मार्गदर्शन में अग्र श्रीमती आनंदा शह आचार्य जिला जजिका सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के अध्यक्ष नेतृत्व में जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं के साक्षात्कार के आयोजन किया गया, जिसमें सचिव के द्वारा पैनल अधिवक्ताओं को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के द्वारा नि:शुल्क विधिक सहायता के माध्यम से दिए गए, प्रकरणों के अंतर्गत में अवलोकन किया गया और प्रकरणों से संबंधित किसी प्रकार का समझा होता से अधिवक्ताओं का अवगत करने के संबंध में किया गया। इस अवसर पर सुदृष्ट भद्र प्रतिभाकर अधिवक्ता कोण्डागांव, साराधन अधिकारी, संजय शारुल, दीपक मुंदरे, प्रशांत दाना, नरेश शर्मा, नन्दन होहलर पैनल अधिवक्तागण उपस्थित थे।

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं की मासिक बैठक आयोजित किया गया। 27 सितंबर 2023 को जिला न्यायाधीश, अध्यक्ष जिला जजिका प्रमुख अधिवक्ता के मार्गदर्शन में अग्र श्रीमती आनंदा शह आचार्य जिला जजिका सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के अध्यक्ष नेतृत्व में जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं के साक्षात्कार के आयोजन किया गया, जिसमें सचिव के द्वारा पैनल अधिवक्ताओं को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के द्वारा नि:शुल्क विधिक सहायता के माध्यम से दिए गए, प्रकरणों के अंतर्गत में अवलोकन किया गया और प्रकरणों से संबंधित किसी प्रकार का समझा होता से अधिवक्ताओं का अवगत करने के संबंध में किया गया। इस अवसर पर सुदृष्ट भद्र प्रतिभाकर अधिवक्ता कोण्डागांव, साराधन अधिकारी, संजय शारुल, दीपक मुंदरे, प्रशांत दाना, नरेश शर्मा, नन्दन होहलर पैनल अधिवक्तागण उपस्थित थे।

वारसूर में युगल गणेश की महाअरती

शक्ति कलश के साथ निकली भव्य शोभा यात्रा

दंतेवाड़ा, 28 सितंबर (दृशान्ध)। पर्यटन और धार्मिक गरीर वारसूर में गणेशकलश के अवसर पर शोभायात्रा के अंतर्गत जयेंगा संघ गणपुराडु एवं गायत्री परिवार में संव्यक्त एकत्र हुए। छठीसांठ के सबसे बड़े गणेश जी की महाअरती हुई एवं प्रसाद वितरण किया गया। इसके पश्चात् गायत्री परिवार के शांतिजुं हरिद्वार से आरंभ शांतिकरवा भी भव्य शोभायात्रा निकली हुई। ज्ञात हो कि आरंभ में 2 से 5 फरवरी तक गायत्री परिवार द्वारा दंतेवाड़ा में 108 कृष्णगणेशी महाअरती का आयोजन किया जाएगा। इस निर्माण शांतिजुं हरिद्वार से शांतिकरवा यहाँ पहुँच चुके हैं, एवं जिले के मुख्य ग्रामों, नगरों में आते जा रहे अरत तक शांतिकरवा शोभायात्रा में आगणत हुई निकाली जाएगी। इन अवसर पर दिव्य जीवन संघ गणपुराडु से स्वामी विद्युद्वानन्द सरस्वती, राजेंद्रा वट्टी, गायत्री परिवार से प्रमोद अग्रवाल, देवदत्त भंडा, जोयासे वे चैतराम अग्रवाल, वैद्य मुण्डवानी, नाना अच्युत उमेशधर पुत्रो सलित जगत पुजारी, ब्रह्मचारी पुजारी, भुवनेश्वर, अमित प्रभात, उरेश गंगा, हेमकामर पांडे, रामधन रूठी, प्रवीण गंगा एवं हरमोरी ब्रह्मदत्त उपस्थित रहे।

दंतेवाड़ा, 28 सितंबर (दृशान्ध)। पर्यटन और धार्मिक गरीर वारसूर में गणेशकलश के अवसर पर शोभायात्रा के अंतर्गत जयेंगा संघ गणपुराडु एवं गायत्री परिवार में संव्यक्त एकत्र हुए। छठीसांठ के सबसे बड़े गणेश जी की महाअरती हुई एवं प्रसाद वितरण किया गया। इसके पश्चात् गायत्री परिवार के शांतिजुं हरिद्वार से आरंभ शांतिकरवा भी भव्य शोभायात्रा निकली हुई। ज्ञात हो कि आरंभ में 2 से 5 फरवरी तक गायत्री परिवार द्वारा दंतेवाड़ा में 108 कृष्णगणेशी महाअरती का आयोजन किया जाएगा। इस निर्माण शांतिजुं हरिद्वार से शांतिकरवा यहाँ पहुँच चुके हैं, एवं जिले के मुख्य ग्रामों, नगरों में आते जा रहे अरत तक शांतिकरवा शोभायात्रा में आगणत हुई निकाली जाएगी। इन अवसर पर दिव्य जीवन संघ गणपुराडु से स्वामी विद्युद्वानन्द सरस्वती, राजेंद्रा वट्टी, गायत्री परिवार से प्रमोद अग्रवाल, देवदत्त भंडा, जोयासे वे चैतराम अग्रवाल, वैद्य मुण्डवानी, नाना अच्युत उमेशधर पुत्रो सलित जगत पुजारी, ब्रह्मचारी पुजारी, भुवनेश्वर, अमित प्रभात, उरेश गंगा, हेमकामर पांडे, रामधन रूठी, प्रवीण गंगा एवं हरमोरी ब्रह्मदत्त उपस्थित रहे।

दंतेवाड़ा, 28 सितंबर (दृशान्ध)। पर्यटन और धार्मिक गरीर वारसूर में गणेशकलश के अवसर पर शोभायात्रा के अंतर्गत जयेंगा संघ गणपुराडु एवं गायत्री परिवार में संव्यक्त एकत्र हुए। छठीसांठ के सबसे बड़े गणेश जी की महाअरती हुई एवं प्रसाद वितरण किया गया। इसके पश्चात् गायत्री परिवार के शांतिजुं हरिद्वार से आरंभ शांतिकरवा भी भव्य शोभायात्रा निकली हुई। ज्ञात हो कि आरंभ में 2 से 5 फरवरी तक गायत्री परिवार द्वारा दंतेवाड़ा में 108 कृष्णगणेशी महाअरती का आयोजन किया जाएगा। इस निर्माण शांतिजुं हरिद्वार से शांतिकरवा यहाँ पहुँच चुके हैं, एवं जिले के मुख्य ग्रामों, नगरों में आते जा रहे अरत तक शांतिकरवा शोभायात्रा में आगणत हुई निकाली जाएगी। इन अवसर पर दिव्य जीवन संघ गणपुराडु से स्वामी विद्युद्वानन्द सरस्वती, राजेंद्रा वट्टी, गायत्री परिवार से प्रमोद अग्रवाल, देवदत्त भंडा, जोयासे वे चैतराम अग्रवाल, वैद्य मुण्डवानी, नाना अच्युत उमेशधर पुत्रो सलित जगत पुजारी, ब्रह्मचारी पुजारी, भुवनेश्वर, अमित प्रभात, उरेश गंगा, हेमकामर पांडे, रामधन रूठी, प्रवीण गंगा एवं हरमोरी ब्रह्मदत्त उपस्थित रहे।

माधव सेवा समितियों ने गणपति पूजन समितियों को दिया पुरस्कार



बचेली, 28 सितंबर (दृशान्ध)। नगर में पूजन में सहभागिता का आश्वासन दिया। माधव सेवा ही माधव सेवा है। इसी विचार को लेकर बचेली युवाओं में गणपति पूजन गणेश संघों में आकर समितियों को पुरस्कार दिया गया। समिति के सजजन दिवान ने कुल 20 समिति एवं पूजन भाग ले रहे दिवस पर कृत भक्ति भाव से गणपति पूजन समझ ही भक्ति भाव से परियुक्ति विचार से मुख्यमंत्री हो रहे हैं। ऐसे पूजन का सहभागिता आश्वासन है। रिशरा गंगा, आरंभ वट्टी, गणपति दिवस गणपति पूजन समितियों को प्रशंसित करने हेतु। माधव सेवा समिति में स्मृति चिन्ह भेंट कर भाविय

पंचायतों को सशक्त बनाने युवोदय कौंडानर चैम्स स्वयंसेवकों को मिला प्रशिक्षण

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। कोण्डाग्राम में जिला न्यायाधीश, अध्यक्ष जिला जजिका प्रमुख अधिवक्ता के मार्गदर्शन में अग्र श्रीमती आनंदा शह आचार्य जिला जजिका सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के अध्यक्ष नेतृत्व में जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं के साक्षात्कार के आयोजन किया गया, जिसमें सचिव के द्वारा पैनल अधिवक्ताओं को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के द्वारा नि:शुल्क विधिक सहायता के माध्यम से दिए गए, प्रकरणों के अंतर्गत में अवलोकन किया गया और प्रकरणों से संबंधित किसी प्रकार का समझा होता से अधिवक्ताओं का अवगत करने के संबंध में किया गया। इस अवसर पर सुदृष्ट भद्र प्रतिभाकर अधिवक्ता कोण्डागांव, साराधन अधिकारी, संजय शारुल, दीपक मुंदरे, प्रशांत दाना, नरेश शर्मा, नन्दन होहलर पैनल अधिवक्तागण उपस्थित थे।

कोण्डाग्राम, 28 सितंबर (दृशान्ध)। कोण्डाग्राम में जिला न्यायाधीश, अध्यक्ष जिला जजिका प्रमुख अधिवक्ता के मार्गदर्शन में अग्र श्रीमती आनंदा शह आचार्य जिला जजिका सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के अध्यक्ष नेतृत्व में जिला न्यायालय परिसर के न्याय सदन में पैनल अधिवक्ताओं के साक्षात्कार के आयोजन किया गया, जिसमें सचिव के द्वारा पैनल अधिवक्ताओं को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कोण्डागांव के द्वारा नि:शुल्क विधिक सहायता के माध्यम से दिए गए, प्रकरणों के अंतर्गत में अवलोकन किया गया और प्रकरणों से संबंधित किसी प्रकार का समझा होता से अधिवक्ताओं का अवगत करने के संबंध में किया गया। इस अवसर पर सुदृष्ट भद्र प्रतिभाकर अधिवक्ता कोण्डागांव, साराधन अधिकारी, संजय शारुल, दीपक मुंदरे, प्रशांत दाना, नरेश शर्मा, नन्दन होहलर पैनल अधिवक्तागण उपस्थित थे।

73 दिव्यांगों को मिली सामग्री

भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। संघ द्वारा सौंपे गए वस्तुओं के अंतर्गत दिव्यांगों को मिली सामग्री...

स्वाइन फ्लू से मौत, लोगों में दहशत

भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। सेक्टर-9 हास्पिटल में स्वाइन फ्लू से पीड़ित एक 81 वर्षीय बुजुर्ग की बुधवार को देहांत हो गई...



काका चाहिए। इसमें आराम और नींद पूरी लेनी चाहिए। बताया गया है कि आम तौर पर यह मौतें मृत्यु को तब ही होती हैं...

इसमें छिपीये तक नाक को डकना, धोखे से हक कमाल का इस्तेमाल करना, स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए ओंख, नाक, मुँह को धुने से बचना चाहिए...

इसमें छिपीये तक नाक को डकना, धोखे से हक कमाल का इस्तेमाल करना, स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए ओंख, नाक, मुँह को धुने से बचना चाहिए...

इसमें छिपीये तक नाक को डकना, धोखे से हक कमाल का इस्तेमाल करना, स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए ओंख, नाक, मुँह को धुने से बचना चाहिए...

भिलाई-चरोदा में महिला मिलन समारोह



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। छत्तीसगढ़ के चरोदा में महिलाओं का मिलन समारोह आयोजित किया गया...

अहिवा में 79 लाख से होगा सीसी रोड नाली निर्माण

भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। कोलारकर एण्डेड कुमर सीसा द्वारा विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र विधायक गुरु कृष्ण कुमार को अनुसूचित प्रविधानभा क्षेत्र अहिवा में 14 निर्माण कार्य के लिए 77 लाख 99 हजार 847 रूपी का प्राथमिकी स्वीकृति दी गई है...

प्लास्टिक मुक्त पर्यावरण विषय पर कार्यशाला



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। एनपीसीसी द्वारा आयोजित कार्यशाला का उद्देश्य लोगों को प्लास्टिक मुक्त पर्यावरण के महत्व के बारे में शिक्षित करना है...

सेक्टर-1 गणेश पंडाल में देखने मिल रही एकता की मिसाल



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। सेक्टर-1, सड़क-19 के एकता गणेशोत्सव समिति ने कोमी एकता की मिसाल पेश की है...

8 लाख से होगा तालाब का सौंदर्य : महापोर



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। भिलाई-चरोदा नामा निर्माण द्वारा बालोद-9 के अग्रतन्त्र तालाब का बेहतर तरीके से सौंदर्यीकरण किया जा रहा है...

हाइवा परिवहन संघ द्वारा अनिश्चितकालीन धरना शुरु



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। छत्तीसगढ़ हाइवा परिवहन संघ द्वारा शासन की गलत नीतियों के विरोध कर चुकी समिति को लेकर अनिश्चितकालीन धरना शुरु किया गया है...

सेट थामस में वूमन सेल द्वारा स्ट्रैस कॉपींग कार्यक्रम



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। सेट थामस महिलावास में वूमन सेल द्वारा आयोजित कार्यक्रम स्ट्रेस कॉपींग प्रोग्राम का कार्यक्रम आयोजित किया गया...

मजदूरों के हक दिलाने सबको मिलकर करना होगा प्रयास



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। लोकजागृति इस्पात एंड इंजीनियरिंग मजदूर यूनियन एग्रीमेन्ट रूफिड मोर्चा मजदूर कार्यकर्ता समिति अधिवक्ता मारु शक्ति सेठिया ने बताया कि आज श्रमिक सुनता समर्थन के आंदोलन के लिए निलाले इस्पात संसद और अलग अलग जगह से उभर मजदूर उपनिवेश थे सभी मजदूरों ने अपनी अपनी विचार प्रकृतियां प्रकृत की हैं...

मकान में किए अतिरिक्त निर्माण को निगम ने दहया



भिलाई-28, 28 सितंबर (देशवार्ता)। निगम भिलाई द्वारा क्षेत्र में होने वाले अतिक्रमण के विरुद्ध आज कार्यकर्ता को पूरा ध्यान देकर निर्माण 1100 अनाधिकृत निर्माण कार्य, अतिक्रमण समेत सौंपे गए क्षेत्रों को निगम द्वारा निरस्त किया जा रहा है...

कबीर आश्रम का पांच दिवसीय ध्यान शिविर का समापन



गुरर, 28 सितंबर (देशबन्धु)। कबीर आश्रम कर्नाहीभर में पांच दिवसीय ध्यान शिविर का समापन हुआ। यह आयोजन पांच सप्ताह की उपमरुत साहब की स्मृति एवं सद्गुरु अधिभाषा साहब के पुरुषोत्तमि में संरक्षे हुआ।

कार्यक्रम के प्रारंभ में सद्गुरु अधिभाषा साहब के वैराग्य संस्कारों का पाठ किया गया। तत्पश्चात साहब की प्रत्यक्ष अधिभाषा पोटियटखंड से आई हुई सावनी संहिता साहब एवं सावनी भवनानी साहब ने भक्त गुरर को ज्ञान का सागर में डाला, प्रतीक भाषाओं की मुद्रा कर दिया। कबीर ज्ञानमालिनी आश्रम पारसपुर से आई हुई सावनी ब्रह्म साहब ने ब्रह्म, सद्गुरु अधिभाषा साहब से शिवलिंग व्यक्तिन के धनी थे। सभी महापुरुषों की छवि हम

उन्के जीवन में देखते रहे। कबीर आश्रम पसोला (कांकेर) से पधारी संत सुधीर साहब ने कहा, सब सचको आत्मा स्मरण और मोक्ष की यात्रा के लिए सद्गुरु आश्रम में लौट जाना ही स्वर्गम् है। कबीर आश्रम कर्नाहीभर के संत दिनेश साहब ने कार्यक्रम के संदर्भ में विस्तृत जानकारी देते और उन्होंने सद्गुरु अधिभाषा साहब के कृष्ण सुनों को उद्धृत किया, 'रंके ना लीत ना, कम खाओ भाग खाओ, प्रेम में खाने के अनामिक में मोहो है और यह हमारा अंशिक मूलगतन है। अंत में उन्होंने एक स्मरतिभक्त भजन गाया, सद्गुरु नहीं मिलते होते तो दर-दर टेलेंग करते हमें। कबीर आश्रम कर्नाहीभर के व्यवस्थापक संत सुशांत साहब ने आभार व्यक्त किया। तथा आयोजन

दान देने वाले दानदाताओं को धन्यवाद देते हुए कहा की सेवा भक्ति और श्रद्धा देने रहे। संत पतिव्रत साहब ने अपने पूर्व के अनुभव वार्ता की, 'पूर्व के साथ कबीर अपने पूर्व अधिभाषा साहब रचना कर का अध्ययन करता रहा और संतो की श्रम में रहकर साधना किया, जिसका परिणाम है कि मैं आंके बानी में साधना में जीतून जा रहा हूँ। कबीर आश्रम कर्नाहीभर के वरिष्ठ संत सुधीर साहब ने कहा, सब सचको रूप गुजबनी के मार्ग का अध्ययन करना चाहिए, जिससे हमारा जीवन सुखमय बना रहे।

कबीर पारख आश्रम सूरत से पधारी हार अथवा शिविर के संरक्षक मुख्य प्रवक्ता प्रमन सिंह गुरुपुर साहब ने अपने दोषोत्तम में कहा, भ्रम एवं संशय की जड़ियों में ही साधक अपनी मजिबत कल पहुँच सकते हैं। सद्गुरु अधिभाषा साहब जी के लिए कृष्ण भी कलना उनका व्यक्तित्व को कम करता है। आज सुभे जो कुछ मिला सुरतो की कृपा प्रसाद है, जो साधना कर सकते हैं यदि हम रतीं कर रहते तो हम दोगो हैं। हम सब समय निकाल कर ध्यान साहब एवं साधना करें। कार्यक्रम के समापन में संतो की भेंट, पूजा-आरती हुई। तत्पश्चात संत एवं भक्तों ने भोजन प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर जिविने साहबे, ध्यान, मिश्रण, कम खिलावन, भजन साह नगरी, सुकृति धाम सूरती, अजैद साह जगजगद सत्यदा चतुर्वेदी, दीपा साहू कर्नाहीभर, रमनज किशो, भूषे साहू, लाली साहू 'कवेरी, अरुण कुमार सूरती, लोचन कुमार साहू भोपाली, दिनेश कुमार सूरती सतिन कर्नाही की संस्था में लोग उपस्थित थे।

शेड्यूल कास्ट डिपार्टमेंट की प्रदेश उपाध्यक्ष बनी नल्लिनी

डोंगरगाह, 28 सितंबर (देशबन्धु)। आल इंडिया कांस्ट्रेटिबल कामेटी की अध्यक्षता में राष्ट्रीय शिक्षा श्रौ राजेश तिलेडिया शेड्यूल कास्ट डिपार्टमेंट के हेडक्वार्टर से प्रदेश महिला कांस्ट्रेटिबल कामेटी की प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती नल्लिनी मेथरा को शेष अवधारी दी गई है। जिससे अग्रवित्त जालियों के कल्याण के लिये बड़े कार्यक्रम का लाभ इन जालियों को मिल सके एवं वे अपना एवं अपने

परिवार का भरण पोषण व सुखहाल विन्दनी जो सके कांस्ट्रेटिबल पार्टी द्वारा अनुपमिण जालियों के कल्याण के लिये कई प्रकार की योजनाएं बनाई जा रही है। भारत में कांस्ट्रेटिबल पार्टी हो पेशी पार्टी है जो दलितों के कल्याण के लिये सोचती है। पार्टी ने दलितों को सचेत एवं परसुशांति बनाई है, जिसका लाभ उठाकर आंदरणीय श्री मल्लिकार्जुन खड्गे हैं। इसके पूर्व भी सुशुलिकुमार सिन्हा, वीम मिश्रिकर भारत सरकार के सुशुल आरक्षण का प्रचार-प्रसार कर रहे हैं। जिससे अग्रवित्त होकर श्रीमती नल्लिनी मेथरा को शेष अवधारी दी गई है। जिससे अग्रवित्त जालियों के कल्याण के लिये बड़े कार्यक्रम का लाभ इन जालियों को मिल सके एवं वे अपना एवं अपने



वर्षामें से प्रमुख महावित्त जालियों में सुशुल के सुशुलिकुमार सिन्हा, वीम मिश्रिकर, रामेश्वर साहू, नल्लिनी मिश्र, मुकुंज साहू, मिश्र, सिन्हा माँ, सिन्हा कबीर दास मलिकार्जुने और ग्राम के लोग उपस्थित थे।

दर्रा में किया गया वृक्षारोपण

गुरर, 28 सितंबर। गुररकार की सिद्धि निवारक गुरु अलख समिति ग्राम दर्रा में गुरु के पशु वृक्षारोपण किया। समिति के अध्यक्ष उदयना राम देलहारो ने बताया की निर्दि सिन्हा द्वारा लगभग 50 वृक्ष लगाना जो आज की स्थिति में बहुत बड़े हो गये हैं, गुण्डे साहू, निदि सिन्हा, उदय साहू, कुंज साहू, सुदाम साहू, अलख साहू हेमनकर साहब, अलख प्रसाद साहू, अलख साहू प्रियवृ साहू, नल्लिनी मिश्र, मुकुंज साहू, मिश्र, सिन्हा माँ, सिन्हा कबीर दास मलिकार्जुने और ग्राम के लोग उपस्थित थे।



राजीव गुवा मितान कम्बल की टीम पहुंच रही ग्रामिणों के बीच, शासन के योजनाओं की दे रहे जानकारी

बालोद, 28 सितंबर (देशबन्धु)। राजीव गुवा मितान कम्बल के तत्पश्चात में बालोद विकासखंड क्षेत्र के सभी गांवों में पदयात्रा कर दिहावाडी कडई अधिभाषण चलाया जा रहा है। इमलामला के गंगा गंगा मन्दिर से प्रारंभ हुई सभा पूर्व विकासखंड क्षेत्र के गांव गांव में पैदा भ्रमण कर कांस्ट्रेटिबल गुरर जनहित में किए कबीर की बनाया जा रहा है एवं ग्रामिणों अंचलों के लोगों को दिहावाडीकडई भव्यकर छप सचकर के टोल भी भवन में मिले कलना कर राजिनेशन करने का कार्य कर रहे हैं। राजीव गुवा मितान जिला के समन्वयक सुशीलेश भुवनेश, राजीव गुवा मितान के प्रदेश सचिव महामोक्षी कृष्ण गुडा (अम कल्याण क्षेत्र के सदस्य), आदिवासी सभे अध्यक्ष राजीव गुवा मितान (अलखला) सलिल सभे अध्यक्ष व अध्यक्ष प्रयास के भाष्य से युद्ध-युद्ध जाकर कबीर की स्मृतिश कर रहे हैं। एवं उनके साथ युद्ध का दौरा करके गुरर दिहावाडी कडई अधिभाषण के भाष्य में अपना के बीच जाकर शासन की योजनाओं को घर घर पहुंचाने का कार्य कर रहे हैं। और टोल भी नम्य पर मिस कलना करवाये का कार्य लातार जा रहे हैं। जिससे सचकर को जनता से जोखे जुड़कर बात करे का मौका मिले रहा। सुशील भुवनेश ने बताया की इस पदयात्रा में दिहावाडी कडई भाष्य में टोल भी प्रकाश में मिस कलना करवा कर उनके सोधे जोड़ने एवं सचकर को जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में उनकी सोधी अनमत जानने का एक सीधा भाष्य है। इस पदयात्रा में प्रमुख रूप से राजीव गुवा मितान के अध्यक्ष कलेश कुमार, विवेक कुमार, काननकुंवर, अमन कुमार, सलील कुमार, गुमान सिंह, बालेश कुमार, दुर्केश साहू, अमन कुंजसाहू पदयात्रा में शामिल रहे।

गौठान योजना का बुरा हाल, चारा है न पानी तड़पकर गोवंश की हो रही दर्दनाक मौत

बेमरगा, 28 सितंबर। छत्तीसगढ़ी सरकारी की महत्त्वपूर्ण योजनाओं में एक नमूना पशुधन योजना के तहत कलना यह गौठानों की प्यास बकाह रह गई हैं। गौठानों को लागू से लातारों तो बनाए गए लेकिन चारा उनके लाहल बावत है। एक एकरा ही मामला बालोद आ रहा है। ग्राम पंचायत सिंवार मेन रोड में स्थित गौठान में पशु च्यास से तड़पकर एक साथ से 7 गोयों की दर्दनाक मौत हुई। ग्राम पंचायत सिंवार मेन रोड में गौठान संचालित है। जो गौठान सिर्फ नाम का ही गौठान है। जहाँ गौठान के नाम पर महज खानापनि ही करी कर रही हैं। यहाँ गोबर के लिए न पानी है, न पानी है और भी खिलाने का सहे की व्यवस्था है। न पानी मात्र है। सिंवार में ग्रामवासियों का कहना है कि चारा पानी नहीं है पशुओं एक दो गोन



की मौत हो रही है लावा यही की सिंवार गाँव में गौठान में कोई देख रेखा नहीं है जान दे गौठान में जो गाय मता की मौत हुई है वही पशु है। आज उनका कन्या दण्ड दिया रहा है दूसरा अकधानी का गोठान देगा तब यही रहे ग्रामिणों का कहना है जल्द ही व्यवस्था नहीं सुधारी गई तो एक-एक करके सभी गोबर की मौत होने से नकल नहीं जा सकता।

जिले के 1 लाख 21 हजार 567 किसानों को खातों में तीसरा किस्त की राशि सीधा किसानों के खातों में पहुंचा

कवर्ना, 28 सितंबर। कबीरवाणी जिले में योजना के तहत 1 लाख 21 हजार 567 किसानों को खातों में 85 करोड़ 20 लाख रुपया की तीसरी किस्त सीधा किसानों के खातों में भेजा गया। कांकेरवाडी में मुख्यमंत्री भूपेश खेलते विशेष रूप से शामिल हुए। राज्यभर में नेता प्रतिभाषा मल्लिकार्जुन खड्गे ने अपने सम्वोधन में कहा कि श्री कल्याणद आशा हैं और देख रहा हैं सारे कार्यक्रम अच्छे तरीके से भूरीबाषा करती की संचारक चला रही हैं। कार्यक्रम लाभ सभी को मिल रहा है। आश सभी ने मिलकर लोकार्पण में जो काम किया है, जो बहुत बढ़ा है।

सचकर हा रहा के दिन की सचकर है। हमने छठ्ठी 5 साल में 20 लाख अतिरिक्त रमलकार्य देना है, 73 लाख लोगों को संचयन, निःशुल्क दे रहे हैं। कबीर जिन हाहा योजना का संचयन संचयन मिल रहा है 83 लाख परिवारों की 60 हजार करोड़ से ज्यादा की राशि संचयन के रूप में दे रहे हैं। गोयान युवा योजना के दिहावाडीकी करदोई रुपए, बेमरगावाडी में मात्र में 147 करोड़ रुपए हमने पांच माह में दिए। विभागपुर में 17 लाख आवासीय के लिए दिहावाडीकी पहली किलो 25-25 हजार डालने का काम किया।



भूरी सीमा की आवास चाहिए, इसके बाद हमने आर्थिक संचयन के लिये किया। हजार करोड़ रुपये की आवास दे रहे हैं। छत्तीसगढ़ी की बचने ने काले कि किसानों में स्थिति में नियमित थिये कि धन 15 से बढ़कर 20 फिटिले जमाए। इस्का फायदा हुआ कि 600 पशु घायस मिले लख गए। अगर एक एकरा मिल में 1000 गोयों की काम कर रहे हैं तो कुल 60,000 करोड़ के रोजगार मिला है। गुडवाडी के लिए हमने विशेष विभागों में 42 परचारे से ज्यादा पशु की कमी निकाली हमने छविभारकी संस्कृति, हबरा को सहेने का काम किया है। हमने हर गाँव के हित में दिहावाडी, गुणजाल एल। पी संसा में पैसे जो लाव करके संचय देते गोठानों के अंत में खाने का काम किया। कार्यक्रम में रोजगारी गोथी किसान युवा योजना के लिये हमने युवा योजना के 65 हजार युवा विक्रेताओं को 5 करोड़ 16 लाख रुपए की राशि अतिरिक्त की गई।

कबड्डी प्रतियोगिता के समापन समारोह में सम्मिलित हुए अंड्रेज साहू

गुरर, 28 सितंबर। ग्राम सांगली में आयोजित युवा साधियों के द्वारा दो दिवसीय कबड्डी प्रतियोगिता के समापन समारोह के सुभारं अतिथि युवा मोर्चा के महामंत्री व रूर संचार संचालक भारत सरकार के सदस्य अंड्रेज साहू ने युवाओं की अंत में भाग्य में सभा से रूढ़ि बनी और अपने जीवन की सही दिशा में ले जाने का उपाय करी की सेवा में लगाने का आग्रह करते हुए भारत के प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने जो संदेश भवन में



महिलाओं के लिये लाले गुर आश्रम कल्याण वंदन अतिथि मण्डल की महिला माना बहलने की बर्बाद देते हुए समस्त ग्रामिणों को कार्यक्रम की बर्बाद देते हुए, भागीगाने को आशीर्वाद देते हुए। कार्यक्रम में भाग्य मण्डल गुरर के अध्यक्ष अजयत राव, उत्तरवर्त के जे. राम, जगद प्रतियोगिता केतव संघ, विद्यार्थक प्रतियोगिता चोरामण साहब नाव के वरिष्ठ जन एवं ग्रामिण उपस्थित रहे।

प्रादेशिकी का शेष...

ईद मिलादुन्वी पर निकलना...

के साथ ही सेलतां सेलमा का कार्यक्रम हुआ। जलुस में जमा अमन मुस्लिम सेंटर्स के पर्यटकों, कांकेरकीओ के अलख शरीर का सभी परिवारों के मुबललीनो भी शामिल रहे। इस रात महक के अतिक धरमानी में सेलमा भंडारी भी हुआ जिसमें सर्वप्रथम कांकेर की बरबादी में भी शामिल किया। जलुस में समक के लोग परसेलित दिहावा में नारे सेलता रहे हैं। आज के सन कार्यक्रम में भी परसेलितनी कोमे के अध्यक्ष जितेश खोहर, सलाला उन काय कमेटी के अध्यक्ष प्रकाश देलवार, भार, अलखदीन, हमिद खोकर, भरसरा बोडे के अध्यक्ष अलख अलख अलखदीन कुशुरी, शिखर जालिया, राजा खोहर, बहीरी जालिया, सहित बिकेडों के संस्थान में लोग शामिल थे। जलुस में आठो किया, है शिक्षा, कार्यक्रम में अनाय बहानों का काफिले भी चल रहा था जिसमें बच्चे बजुते वृद्धे हुए हैं।

मौलाना को नवालिग छात्र के साथ...

एल अली द्वारा 18 सितंबर 2022की लोपकर मुसलिम कायस जाने पर उसके साथ को भी लीरि गोराम की जायकारी अपनी अमी की ओ गई। शिक्षक वधे मासुल पुलिस कर पहुंचे। जलुस में बच्ची के संचयन, चिकित्सकीय परीक्षण और परजन की परिकार के आभार पर आरपी मौलाना भी, अलख (23 वर्ष) के खिलाफ अग्रवित्त करवाये कर दिया। आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया और विजिवाक थाना कटकर को विचार के लिए अदालत के समक्ष रख दिया।

प्रवक्त पर विचारण फुट ट्रेक क्रोक में किया गया और महज 7 माह में फैसला सामने आ गया। विचारण के दौरान मौलाना ने

अदालत बताया था कि बच्ची के आलिद द्वारा उसकी दूरस्थ रूयन 3-4 माह से लीरि हुई थी। जिसको लेकर उसने विचार हुआ था और उसने दिहावाडीके कलेक्टर को भेजा। वहीं यह भी बताया कि शब्दों के बहाव उन्वयण के लिए पेशी को हलक से आवाज निकालने की समझाझर देते वधे उसके सोने पर हस्तार से उसका डवाव गलत नहीं था, लेकिन साक्ष्य के आधार में अदालत ने उन्को बचाने में दी गई लीरि लोको अमान्य कर दिया गया। विशेषगरे न्यायाधीश (पंचोसे क्रेड) ने इस मामले में अधिवक्ता मौलाना को दोषी कर दिया। अधिवक्ता मो. मेरसरा (23 वर्ष) को पंचोसे क्रेड की धारा 10 के तहत पांच वर्ष जेल का सजा 12 के तहत एक वर्ष के कारावास से दोडी किए जाने का फैसला हुआ गया। सभी बचपाने साथ-साथ बचपाने।

गणपति व्रथा मोरिा के...

सूचने तात्व्य, माता तात्व्य, वैदनाथ युवा तात्व्य, शिवलिंग तात्व्य के साथ अलग अलग गणपति के जलारामों में भी विसर्जन किया गया। 7-8 बजे तक विसर्जन का क्रम जारी रहा। गणपति व्रथा मोरिा के उद्देश्य के साथ ही शंख, घंटा बेंडबाजा व डोल के साथ लोगों ने भवनाम गणपति की मोरियात्रा निकाली मगर विगत वर्ष की तरह इस वर्ष गणेश विजयन की धूम धडक का कम रहा। कतिपय लोगों ने बताया कि आज गुल्बारा के सभी का अन्य कार्यों को ध्यान में रखते हुए गणेश जी का विधि विधान से सिद्धांत दिहावा जलुस में करवाया जा रहा है। विसर्जन के लिये गणपति के अलाना जिसमें वन्य हो भी पुलिस साहब के साथ प्रकाश इग्वाडी की व्यवस्था काफ्री चले दुल्बरे व मुवने रही।

जोवनपुर समिति के...

के कार्यक्रमी सदैव्य कर निम्न गाँडें एंससइर और 1 डे करड मौर दिवली उन्करु को समाप्ति किया। जात हो कि उन्करु

इसके पूर्व भी भीरोगा काल में मरीचों की चिकित्सालय में भर्ती संक्रमण से बचाने के लिए अतिवसन लवाने में सक्रिय भूमिका के लिए पूर्व में भी समाप्तिगत हो चुके है।

पीएम आवास योजना ...

में चल रही आवास निर्माण का कार्य अगले दो माह में पूरा कर लिया जायेगा। सहायक निदेश अधिकारी विजिते रोड सम्ये में सभी आनंदकों में आग्रह किया है कि वे यथा संदेर जाकर पात्र-अपत्र की सूची का अवलोकन कर लें।

फर्जी जमानत का मामला...

विताम में पूर्व के जमानत प्रकरण क्रमां 3222/2011 कन्हैया वि प्रोतन धारा 138 एआइएफ का कोई अद्वैत नहीं दिया। साथ ही मुद्रित किताब निवारण में बहोलीदार से से कोई उन्कीलेक रचना नहीं कियास किताबत जाते कारे जाए जा का भेदना नहीं था। इससे स्पष्ट हुआ कि जमानतदार द्वारा रचनाओं की कट्टरचना कर फर्जी आवानतयार में रखा किया जा रहा है। इसके बाद कोर्ट ने जमानतदार पर कारावांर के लिए दूरी के तालवारी को निर्दिश दिया कि कोर्ट के अदेश पर फर्जी जमानतदार के खिलाफ अग्रवित्त दर्ज कर दिया गया।

पीछड़ी की फर्जी डिग्री मिलने ...

इस तरह लगभग 138 एआइएफ का कोई अद्वैत नहीं दिया। साथ ही मुद्रित किताब निवारण में बहोलीदार से से कोई उन्कीलेक रचना नहीं कियास किताबत जाते कारे जाए जा का भेदना नहीं था। इससे स्पष्ट हुआ कि जमानतदार द्वारा रचनाओं की कट्टरचना कर फर्जी आवानतयार में रखा किया जा रहा है। इसके बाद कोर्ट ने जमानतदार पर कारावांर के लिए दूरी के तालवारी को निर्दिश दिया कि कोर्ट के अदेश पर फर्जी जमानतदार के खिलाफ अग्रवित्त दर्ज कर दिया गया।

पश्चिमपुर पुलिस ने इस मामले में डॉ इतन के खिलाफ धारा 420 के तहत अग्रवित्त दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

जुने ईद मिलादुन्वी पर शहर में मुस्लिम समाज ने निकाला भव्य जुलूस

बालोद, 28 सितंबर। पैगम्बर इस्लाम इकतोल मुसलिम सखखो अल्लेह सलम को यूसुफे विलादतो को सुभे में आना मस्जिद बालोद में परचम कुहाई की रसम अलख कर फुट में अमन पत्र और कुखलराली के लिए दुआ मोगी गई। जिसके बाद शहर में मुस्लिम समाज को अने सभ्य और आनंदक युलुस निकला गया। सचकर की आनंद परबथा का अलाव कुलक करते हुए बुलुस शहर के विभिन्न भागों से होते हुए जमा मस्जिद पृथिवी फाँद फाँतहा के बंद सभी को सिरती (प्रारद) का विचारण किया गया। सैमिअत के प्रेषीकर अचकर दो अलख मस्जिदो अहरे वलख के मीने विलादत के अवसर पर इंडोआमना कुहोटी आला मस्जिद बालोद के ओर निगरार में जुलुस ए गामोइदो जमा मस्जिद से सुभार 9 बजे निकला। इस जुलुस के आगे आगे मस्जिद के युवा और बच्चे परबे इस्लाम को लेकर नूर तकवो की सदाए बुलुस करते हुए चल रहे थे। रंग-बिरंगे पधरानों में आकषण का केंद्र बने युवा सरकारे दो आनम सखखो अल्लेह सलम की आनंद की खुशी में नारा शेरफ गुमगुना रहे थे। वधे जुलुस जमा मस्जिद से निकलकर सरदर, रीढ़, मुथ चौक, उन्वरली चौक, घड़ी चौक, घुंटी चौक, बलुस शहर के विभिन्न भागों में आगे आगे आने वाले विभिन्न, बालोद, चिच्य, पानी आदि का इंतजाम किया गया था। अखेर सरदर आदर के संत शहीद अलख शहर, अयुध साह, शाकिर खात, मो. अखेर अतिरिक्त, मो. अकबर तिलान, सलाम तिलाना, आसलता अलमद, जमीर अलमद, फिजिज कुशी, नासिर खात, अन्वर कुशी, जकर तिलाना, अस्सर अलमद, समीर खत, शादत खत, आबिद मलिक, सहित मुस्लिम समाज के लोग शामिल हुए।

बड़े हर्षो उल्लास से मनाया गया जश्न ईद मिलादुन्नबी, शहर में निकला जुलूस

खेमेरा, 28 सितंबर (देवभ्यू)। गुल्बर्गा हज़रत फैजल साहब के जन्म उत्सव पर जिला मुख्यालय सहित अनेक में मुस्लिम समुदाय ने हर्षो उल्लास के साथ जश्न ईद मिलादुन्नबी मनाई। पूरा मोहक और खुश होकर प्रकवाज के बज्जाए एक दूसरे को गले लगाकर समाज के दुखों को धुंसाओं ने मुबारक बाद दी। इसमें प्रशांत गुजरावती को जिला मुख्यालय ने ज़ुलूमती मूकामदिका का आयोजन हुआ। दोपहर 02 बजे आमा मस्जिद खेमेरा में यह जुलूस शहर के विभिन्न भागों से आकर मस्जिद जमाया इस्मैल मुस्लिम समुदाय के अनेक बच्चों से लेकर बुढ़ाओं सहित हुए। इस दौरान जहां-जहां जुलूस को खलना किया गया और मिनाज़ तबो शायरान का बहिराण हुआ।



- **जामा मस्जिद में हुई परचम कुशाई, देश, प्रदेश की खुशहाली की मांगी गई दुआ**
- **देर रात तक चला रहमत ए आलम कॉन्सर्ट, मुंबई कोलकाता के प्रसिद्ध धर्मगुरु हुए शामिल ने सुनाई कथा**

कुशाई (इस्लामी कव्वाकरण) किया और हज़रत फैजल साहब की शान में सलातो

सामन पद्म और देवर, प्रदेश को खुशहाली के लिए दुवाओं का अर्थ

बादा गया महंम, रहमत ए आलम कॉन्सर्ट देरा रात तक

फ़ारिस ए इस्लाम, इब्राल सल्लल्लाहुअलैहि वसल्लम के योथी वैराइरा शान उत्सव पर मुस्लिम समुदाय ने बाजार या रिवाज सह में लींग एलम बच्चों के बीच विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन किया गया इसमें अलावा रात 10:00 बजे रहमत ए आलम कॉन्सर्ट का जलसा शुरू हुआ, जिसे मुंबई से मौलाना फ़ारुकउल्लाह हजराती कारोरी साहब, नाज आउल्लाह मुत्ताया साहब मुम्बई व विजयवास के लिए, हजरात फैजल साहब कोलाका से आए थे। इस जलसे में पंजाब गुर्खों ने इब्राल फैजल साहब के पीएम और उनके शांति के टिट्टा ग्राहक पर उपदेश देते हुए कथो की इब्राल फैजल साहब से पूरी दुनिया में इस्लाम का प्रथम शांति और भाईचारे के मोशायी व फैकवाय और भी भाईचारे में आने और भाईचारे के काम पर वरतनी देना और विहत के साथ आदत करे तबत वाहिए।

बालोट, 28 सितंबर (देवभ्यू)। तहसीली स्तर पर यह तहसीली साह संग मिलाता प्रकोष्ठ के तदधान में 1 अक्टूबर रविवार को हुई क्लब मीटिंग लाटाबोड़ में नताहील सररीय तीज मिलन समारोह कार्यक्रम आयोजित किया गया है। जिसकी तैयारी को लेकर बालोट माल पाता स्थित साह सदन में बालोट तहसील के सभी परिषदीय अधिकारियों को आश्चर्य के ठक आहत की गई, जोल पट्टीकालीनों को लाटाबोड़ में तीज मिलन कार्यक्रम के संदर्भ में बालोट साह संग अथक्ष मंडल सोनबरसा ने विमोहरी पुर्वक कार्यक्रम को सफल बनाने का आबदन किया है। तथा बतनेने कहा कि हमे नती शोक का सम्मान करने का अवसर मिला है तो उनका पूरा सम्मान करना चाहिए। नती जमाना संवर्धन है। नती शोक से भी समाज का उत्थान हुआ है। महन सोनबरसा ने आगे बताया कि तीज मिलन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अनिल साह सेंसिकीय मिला प्रकृष्ट जिला साह तहसीली, अच्युताजी मल्ल साह उपाथक्ष तहसील साह संग बालोट, विद्यो अतिथि

प्रमोता साह अथक्ष नगरपाल पंचायत बालोट, कुलिस साह सदरत विद्या पंचायत बालोट, दीना साह मंडन सचिव जिला साह बालोट, महान सोनबरसा अथक्ष तहसीली साह संग बालोट, गुणा प्रयास साह अथक्ष परिक्षेत्रीय साह संग लाटाबोड़, चिंदका प्रकोष्ठक मिलाता प्रकोष्ठ तहसीली साह संग बालोट दोने।

श्री सोनबरसा ने आगे बताया कि तीज मिलन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अनिल साह सेंसिकीय मिला प्रकृष्ट जिला साह तहसीली, अच्युताजी मल्ल साह उपाथक्ष तहसील साह संग बालोट, विद्यो अतिथि प्रमोता साह अथक्ष नगरपाल पंचायत बालोट, कुलिस साह सदरत विद्या पंचायत बालोट, दीना साह मंडन सचिव जिला साह बालोट, महान सोनबरसा अथक्ष तहसीली साह संग बालोट, गुणा प्रयास साह अथक्ष परिक्षेत्रीय साह संग लाटाबोड़, चिंदका प्रकोष्ठक मिलाता प्रकोष्ठ तहसीली साह संग बालोट दोने।

श्री सोनबरसा ने आगे बताया कि तीज मिलन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अनिल साह सेंसिकीय मिला प्रकृष्ट जिला साह तहसीली, अच्युताजी मल्ल साह उपाथक्ष तहसील साह संग बालोट, विद्यो अतिथि

जनमुक्ति छ.ग. मोर्चा के नेतृत्व में मनाई गई शहीद नियोगी की शहादत दिवस

- **शहीद शंकर गुप्ता नियोगी एक व्यक्ति नहीं, एक विचार धारा है. जीत नुहा नियोगी**
- **संघर्ष से उभजे श्रमिक नेता नियोगी के योगदान को देशर कभी नहीं भूलेगा जनकलाज बोहरा**



शंकर गुप्ता नियोगी के पुत्र व जन्मदिन मोर्चा अध्यक्ष जीत नुहा नियोगी ने कहा कि 32 साल पहले आज ही के दिन किसान शकरीयों के नेतृत्व में शंकर गुप्ता नियोगी को छत्रसंग्रह के शोकाकुलताओं के समूह द्वारा गोली मार दी गयी। समस्त देश के किसान पाप किये गए। पानु ने जोग यह जुलूस गुरु कि शहीद शंकर गुप्ता नियोगी एक व्यक्ति नहीं एक विचार धारा है। वे और छत्रसंग्रह। एक विचार धारा का नाम सकारा है। पर विचारधारा को धारण आत्मसमर्प है। आज नियोगी की शहादत के 32 साल बाद भी उनका विचार अतिसंग्रह न गमना किसानों के बीच जलते हुए जलते रह रहा है। व चक्रवर्त शहीद शंकर गुप्ता नियोगी का शहादत अत्यंत कर अत्यंत बुरा छत्रसंग्रहों का नुहने का सपना सचरे जगत के बीच कार्य कर रहे हैं और मुझे पूरी उम्मीद है कि एक दिन नियोगी की संसरो का छत्रसंग्रह प्रकट करेगा साह किसान, नवजवान सरो करेगा। व सभी को समाज काम समन रोनामग सह करेगा। व सभी को

डौण्डी पुलिस चोरी के आरोपी को गिराफ्तार कर रिमांड पर भेजा जेल

- **नलजल नियोगी के 155000 रूप पाईप चोरी का मामला**



डौण्डी, 28 सितंबर (देवभ्यू)। पुलिस अधिकारी विठ्ठल कुमार, अतिथि विठ्ठल अधिकारी सुनील कुमार गल्लान नर पण्डित अधिकारी सुरेश बाबड़े के मार्गदर्शन में हिंजे पाते रिता स्थित के परिवार में सर्तित दोने के अलावा आरोपी को पकड़ने तथा प्रमाणी मुकौम निर्वाह के तहत में टिम बिरा विद्या याना उल्लेख छत्रसंग्रह प्रमाणी प्रविध अद्युतल रिता प्रेमदर अद्युतल रिता को भी पकड़ने का काम सकारा करे तबत वाहिए। नती जमाना संवर्धन है। नती शोक से भी समाज का उत्थान हुआ है। महन सोनबरसा ने आगे बताया कि तीज मिलन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अनिल साह सेंसिकीय मिला प्रकृष्ट जिला साह तहसीली, अच्युताजी मल्ल साह उपाथक्ष तहसील साह संग बालोट, विद्यो अतिथि

नलजल नियोगी के 155000 रूप पाईप चोरी का मामला

डौण्डी, 28 सितंबर (देवभ्यू)। पुलिस अधिकारी विठ्ठल कुमार, अतिथि विठ्ठल अधिकारी सुनील कुमार गल्लान नर पण्डित अधिकारी सुरेश बाबड़े के मार्गदर्शन में हिंजे पाते रिता स्थित के परिवार में सर्तित दोने के अलावा आरोपी को पकड़ने तथा प्रमाणी मुकौम निर्वाह के तहत में टिम बिरा विद्या याना उल्लेख छत्रसंग्रह प्रमाणी प्रविध अद्युतल रिता प्रेमदर अद्युतल रिता को भी पकड़ने का काम सकारा करे तबत वाहिए। नती जमाना संवर्धन है। नती शोक से भी समाज का उत्थान हुआ है। महन सोनबरसा ने आगे बताया कि तीज मिलन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अनिल साह सेंसिकीय मिला प्रकृष्ट जिला साह तहसीली, अच्युताजी मल्ल साह उपाथक्ष तहसील साह संग बालोट, विद्यो अतिथि

साहकारी साधारण समिति बालोट की वार्षिक साधारण सभा की बैठक संपन्न



बालोट, 28 सितंबर (देवभ्यू)। बालोट सहकारी विपणन समिति की वार्षिक साधारण सभा की बैठक संपन्न हुई। बैठक के दौरान प्रबंधक अतिथि नुहा नियोगी द्वारा संस्था का वार्षिक प्रतिक्रिया का प्रकृष्ट सुनाया गया। एवं वार्षिक धारण लाल पट्टेन द्वारा संस्था के आय वृद्ध एवं व्यापारिक विकास लाल हलिन पकक एवं स्थिति विवरण का पवन किया गया। जिससे उपाथक्ष सभी सदस्यों द्वारा संवेदनशील से अनुमोदित किया गया। वार्षिक आगमन के मुख्य अतिथि अमेरिट प्रोफेसर अक्षयशरण गणेश शर्मा जी की प्रतिक्रिया अतिथि, विविध अतिथि प्रोफेसर मीना मेहता, सरत, चोकिरकर अतिथि अतिथि, सरत के पुत्र अच्युत व संभारल साह साह साह, रोमो कुमार सिन्हा, लोलापाम इंदरवती, हुडुधर देवमसुल, चिंदका प्रयास देवमसुल सहित संस्था के कर्मचारीगण मुख्य रूप से उल्लेख रहे।

आकाशीय विजली गिरने से साह बहू सहित तीन महिलाओं की मौत

बालोट, 28 सितंबर (देवभ्यू)। जिले के डांडोलीबाग के देवरों थाना क्षेत्र के अंतर्गत आज ग्राम किसान में वृषावक को दोपहर 2 से 2:30 बजे तक के बीच खेत में आकाशीय विजली गिरने से महिलाओं की मौत हो गई। जिसमें दो महिलाएं साह व एक पुरुष सहित कुल मिलाया बी। मुकौम में साह पंचेती बाहू पति दहू गिरावण उम्र करीब 49 साल और बाहू कमोनान साह पति देवदरान निवाय उम्र 23 साल और दूसरे मुकौम की मजदूर बतली बाहू पति शिव शंकर साह उम्र 45 वर्ष शामिल है। जनकारी के मुताबिक मुकौम बाहू कमनान बाहू पंच मेंती संभयती भी है। इस इदवर्षीयद्वारक घटना से साह की मजदूरों में। पुलिस साधारण सभा के बाद मोरक पति में पकड़ने और तहसील के शयक का पचन कर ले गई है। आगे की जांच जारी है। दोपहर संचालन सुनना खासार्ड में बताया कि इस इदवर्षीय में कृषक देर के लिए बारिश हो रही थी। इस दौरान तेजी से बादल गहरा, बिजली चमकने लगे थे। जनकारी मिली कि बिजली पचनके के खेत में गिरने के लिए गए थे। एक भीम मृकक खाता खाते के लिए मेघ पर बड़े थे। इस दौरान आकाशीय विजली गिरने से दो साह बहू एक ही परिवार से रहे हैं।

पंडरिया विधायक ने जरूरतमंदों और गरीबों का हक मारकर रसूखदारों को दंड दी जनसंपर्क की राशि

सहस्रपुर लोहार, 28 सितंबर (देवभ्यू)। छत्रसंग्रह सरकार के द्वारा पंचायत विधायक को उनके विधानसभा क्षेत्र की समस्याओं की निराकरण के लिए राशि प्रदान की जाती है लेकिन वो आमजनता को समस्या का निराकरण उर राशि से कर उरकें। इस राशि में कृषक हिरसा उर राशि का होना है जिससे गरीब, कमजोर, लघु, वरान, आसक लोगो के लिए राशि व्यक्त कर वरन वक्त में मोरक को आर्थिक दृष्टि से संवल देना के होना है। पंडरिया विधानसभा के द्वारा जनसंपर्क राशि को छिपते छिपते सबा सार में दी है। उसकी जानकारी सबा के अधिभार अंतर्गत ली गई थी पंचा चला की उर राशि का जो बंदरदार किया गया बैसा उदरधारण शापर छत्रसंग्रह में कड़ी उर राशि पंडरिया विधानसभा ने ऐसे रसूखदार और आर्थिक दृष्टि से समन लोगो को जीविकोपार्जन के लिए राशि दी है जिसका एक महाने का पैट्टी भी उससे ज्यादा लगता है। चतुसरा अवरसर कारिदों, दलालों, हकूमतों और वरतली बाज तानाओं से प्रति होने का आराम प्रदान वरतली पंडरिया विधायक बैसे तों आरने छेपे में होना सफिय नर आती है। पर इसी जरूरतमंदों, गरीबों का हक मारकर आर्थिक रूप से मजबूत अपने बाखर लोगो के जनसम्पर्क की राशि को जिस प्रकार से बिनारित किया जाता उससे सारा है जो उनकी मौल्य कलवल आमने पहनेती को लाला पहुँचाना होना है। पंडरिया विधानसभा में लगभग 40 गाँव है और लगभग 3 लाख मतदाता है पर पंडरिया विधानसभा की शरणवर्ती विकासदर सहायसुर लोहार को जीविकोपार्जन के लिए 15000, रुपेट बरतमा को जीविकोपार्जन के लिए 15000, रुपेट देरालता को जीविकोपार्जन के लिए 15000 जुलाई 2023 में अग्रनिता 10000, रुपती बाहू की जीविकोपार्जन के लिए 15000, रुपेट बरतमा को जीविकोपार्जन के लिए 15000, रुपेट देरालता को जीविकोपार्जन के लिए 15000 अगस्त 2023 में अग्रन वरतमा को जीविकोपार्जन के लिए 15000 रुपती प्रदान की गई है। यानि इस बहुत कम नरनाशखल वाले और इश क्षेत्र में

मुख्यमंत्री ने प्रदेश के हर वर्ग का किया समुचित विकास: छाबड़ा

खेमेरा, 28 सितंबर (देवभ्यू)। विधानसभा के अंतर्गत आज मुख्यालय स्थित में अतिथि भूमिगुणन समारोह में मुख्यमंत्री आशीष छबड़ा जी विधायक खेमेरा हुए शामिल। सर्वप्रथम भ्रमणवर्ती श्री गणेश को पूजा अर्चना कर संतोरी सेवे निगम बरत की नरियत सेवा प्रभियुक्त कर। इस अवसर पर विधायक आशीष छबड़ा जी ने संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश के सभी सशकरीयों भूधर संस्थान के नेतृत्व में वरत सशकरी की उर ग्राहण आयाजो वरतनेसे इशर से लोकर ग्राहण जता अतिथि साह से हुई है मजबूत छत्रसंग्रह में कोरिस की सशकरी वरने के बाद उर पने 5 सालों में जो सशकरी बजट हुए एर केव कानिसेत कोरिस है, पीने 5 सालों में खेमेरा शाहसाह कोरिस के पीने से लेकर शहरी को सशकरी बजट हुए है एर कवम इवने और रिवाँ आर सभा कोरिस पीने के उवका सशकरीयों के सशकरीय के कवरीयत तने पीने हुआ है, एक एक पीने का सशकरी वरने का साथ साह एक ग्रामीण तक सशकरी को कल्याणकारी योजनाओं का लाला पहुँचने से सभी खुशहाल है, और सभी ग्रामवासियों को मजबूत इवने, और परिवार सम रन पर प्रदेश में कोरिस की सशकरी 2018 में 36 बार्दे



के साथ आगे भी, उससे से अतिथिकार बापड़े पूरे हो गये हैं। 2018 के विधानसभा चुनाव में सलात ने कोरिस को 68 सेंटर देवर सरकार बना कर मीका बिजल, सरसे पहलक रण्य सरकार ने किसानों में बादा विद्या था की किसानों का काम भाग करती 17 डिसेंबर 2018 को सुशकरीय भूधर संस्थान ने शरण प्रहण करने के बाद मंत्रावरण में जाकर सरसे पहलक 19 लाख किसानों का लाला 10 हजार करोड़ रुपये का कार्य चला दिया। सारा बादा था की किसानों का पत्र का समवर्तन सुदृष्ट 2500 रुपये में खरीदने, प्रकृष्ट कोरिस की सरकार ने 2500 रुपये में लाला खरीदने, सभा 20 फिट धान खरीदने का एरुहासिक निवियन विद्या। हजारी सरकार आने के बाद विद्ययों को बहुत काम हुआ है, पहलक भाजपा सरकार के समय 16 लाख किसान बाग बेचने थे, अब कोरिस पकड़ने के बाद बरने से 24 लाख किसान सभा भाग करी है, किसानों को पीने आर कोरिस कवने से होर किसान के वेदा सुशकरीयों भूधर वरत कर रहे हैं, कृषि सेवा, व्यापार सेवा, बहुत बंध है, अत्यंत भीषण वरत कर सरकार ने रोजगार के सुशकरी भी प्रदान किया है। सभी विभागों में बहुत लाला निवयारी ली है। मजदूर, जता, महिलायें, युवा सभी वर्ग बहुत बहुत है, आज ग्राम

पेरवाणीयों का सामना करता रहता था विद्ये ध्यान में रहते हुए कुच्छी, शरीर के विकारों से लिए धान परिसरत प्रोडोना गण हारिसे हमारे हजारी हारिसे भाँ सरकार, आसानी से पाने का कोरिस वरने है, और किसानों को कोई निवत करने बाहरी दृष्टि है किसानों को खुशहाली की सोचने आगे वरतने का माँग प्रशरण विद्या है, सभा ग्राम कोरिस के माँग अत्युत विधानसभा अतिथि छबड़ा जी के सशकरीय कोरिस वरने से किसानों के कोरिस के अग्रसर प्रदान में पाने करीय का दबावा बहुत हुए प्रति कवने 15 फिट से बढकर 20 फिट प्रति कवने एक फिट किया है, साथ ही इस वर्ष सामन सशकरीय पर धान खरीदने की राशि प्रति फिट 2500 रुपए से बढकर 2800 रुपए है। प्रदेश सरकार की किसान रिवाँयि योजनाओं से किसानों की सशकरी पूरे रकबा बंध है, किसान रिवाँयि योजनाओं से किसानों में बने उवका का संभरार हुआ है। एर रू से देर किसान कोरिस के कोरिस ली है और खेतों का रकबा भी बंधा है, प्रदेश में भूधर सरकार वरने से छत्रसंग्रह में, सरकार का प्रकृष्ट उधेरय सभा के अतिथि धोर के लोका को विकास करवा है, आन प्रदर सरकार, पूरे देश में सबसे ज्यादा कोरिस पर किसानों की

